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In einem Wald ganz in der
Nahe des Stadtchens M.
stehen eng beieinander e
drei uralte Eichen. Sie §
sollen /... /
Man erzahlt sich, dass /.../
—~ —~— -

Mitten auf dem Feld,
ganz in der Ndihe des

Stadtchens W., liegt ein

riesiger Felsbrocken. A
Ersoll/.../ £

Man erzdhlt sich /... / P~ .

Das Wappen der Grafen von Eberstein zeigt
eine rote Rose mit funf Blutenblattern. Man
findet sie noch heute in den Wappen der
Ortschaften, die fruher dem Grafen von
Eberstein gehort haben.

Uber die Herkunft dieser Rose erzahlt man

/ e/
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